

全球华侨华人促进中国和平统一大会在香港举办

王沪宁致信祝贺

2024年全球华侨华人促进中国和平统一大会8月20日在香港举办。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁发来贺信，向大会召开表示热烈祝贺，向与会代表致以诚挚的问候和良好的祝愿。

王沪宁表示，长期以来，广大港澳台同胞和海外侨胞秉持民族大义，踊跃投身反“独”促统运动，为促进两岸各领域交流融合、增进国际社会坚持一个中国、推进祖国和平统一进程作出了积极贡献。希望海内外统促会组织和各界爱国友好人士以此次大会为契机，广泛凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量，为港澳台海外反“独”促统运动发展注入新动能。

王沪宁表示，一个坚强统一的国家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。我们始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导，坚定不移贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略，从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局，坚定不移推进祖国和平统一进程。希望广大港澳台同胞和海外侨胞把握历史大势，坚守民族大义，共同反“台独”促统一，把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中，共创祖国统一美好未来，共享民族复兴伟大荣光。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰出席大会并致辞。他表示，海内外同胞齐聚香江，隆重召开全球华侨华人促进中国和平统一大会，共襄反“独”促统盛举，共谋国家统一大计，必将有力推动反“独”促统事业展现新作为、开创新局面。希望广大港澳台同胞和海外侨胞从中华民族整体利益和长远发展出发，勇担时代重任，进一步坚定中华民族认同，坚定祖国统一自信，坚定反对“台独”

分裂，坚定增进同胞福祉，积极促进两岸融合发展，携手守护中华民族共同家园，同心共创中华民族绵长福祉。

大会由中国和平统一促进会香港总会主办，主题为“坚定不移推进中国和平统一，致力实现中华民族伟大复兴”。会议通过《香港宣言·2024》，会后港澳台及海外嘉宾围绕“主动融入国家发展大局，积极促进两岸融合发展”“发挥青年力量，推动祖国统一”“如何在新时代更好传承发展中华优秀传统文化”主题，举办了分论坛。

中央和国家机关有关部门、有关团体负责同志；香港特别行政区行政长官李家超及相关政府官员，中央驻港机构主要负责同志；港澳台有关团体代表，海外统促会组织、爱国侨团代表1200余人参加会议。（据新华社）

新西兰深圳商会举办会员联谊活动

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，新西兰深圳社团总会下属的深圳商会举办会员联谊活动，增进会员之间的交流与合作，增强商会内部凝聚力。新西兰深圳商会会长曹誉恒参加活动。

活动中，新老会员热情互动，畅谈各自在新西兰的生活和事业，寻求合作契机，谋求共赢发展。曹誉恒表示，商会发展离不开每一位会员的努力与

支持，未来商会将继续努力为会员们提供更多学习和交流的机会。

据了解，新西兰深圳商会是新西兰深圳社团总会下设的五个分会之一。长期以来，新西兰深圳社团总会、新西兰深圳商会通过定期走访会员企业单位，了解企业发展情况，并组织多种形式的交流活动，为会员企业搭建合作互助的平台，助力会员企业更好地成长与发展。

民进宝安基层委“民”师大讲堂进社区

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，民进宝安基层委在新安街道海旺社区党群服务中心举办第四期“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程”——“民”师大讲堂进社区活动。

本期“民”师大讲堂由民进宝安基层委委员张晓冰担任讲师，以“智慧女性六大思维框架”为主题，结合自身教学经验和女性实际需求，详细阐述智慧女性搭好思维框架的六大要点等内容。

活动现场，主讲嘉宾与社区居民互动交流，针对大家关心的相关问题作详细解答。大家纷纷表示，此次课程设计新颖、内容丰富，既有理论上的深度解析，又有实践上的学习交流，有力度、有温度，受益匪浅。

坪山马峦侨界青少年体验中医药文化



青少年们沉浸式观摩学习艾灸疗法。深圳侨报记者 伍思晗 摄

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，坪山区马峦街道联合马峦社区公共卫生委员会、初心小院和京基御景印象社区健康服务中心（以下简称京基社康）共同举办“同心马峦，薪火相传”中医药文化体验周活动，弘扬和传播中华优秀传统文化，帮助青少年更好地了解和学习中医药知识，培养健康意识，活动吸引辖区侨界及各族青少年等20余人参加。

体验周为期5天，设置一系列中医药文化主题课程和体验环节，带领大家学习穴位按摩、辨别中

草药、制作香囊和药膳等。在京基社康，青少年们沉浸式观摩学习针灸、艾灸疗法，直呼“神奇”，大开眼界。在平乐骨伤科医院，大家参观了中医药生命科学馆，接受基础急救培训。

接下来，马峦街道将积极联动多方资源，加强合作交流，开展内容丰富的各类学习交流互动，联情联谊，不断增强统战对象对中华文化的认同感和自豪感，画好最大“同心圆”，为建设“创新坪山、未来之城”汇聚奋斗力量。

民革龙华总支普法宣传进工地

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 邓学林）近日，民革龙华总支联合龙华区司法局、区住建局走进中洲迎玺花园、深北家园项目工地，开展“法律援助在身边，法律服务进工地”普法宣传活动。

活动现场，来自广东融关律师事务所的3名律师围绕“夫妻共同财产与抚养权”“安全生产责任与法律风险防控”主题，结合典型案例，细致讲解夫妻共同财产的认定、离婚后夫妻共同财产的分割、孩子抚养权的判定，以及安全生产事故的认定、责任划分、法律风险等，提醒工友理性维权，规范作业。

此次活动是民革龙华总支年度普法系列活动之一。接下来，民革龙华总支将开展普法“进企业”“进（公交）场站”“进医院”“进学校”等“五进”活动，着力树立民革法律服务品牌，助力龙华区法治建设。

市新联会举办网络舆情处理沙龙

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，深圳市新联会携手中山大学深圳研究院在中山大学深圳校区举办网络舆情处理沙龙活动，邀请公共信息安全管理领域专家——广东省新阶联网络新媒体分会副会长、深圳市新联会副会长孙国瑜，围绕近期热点网络事件，深刻剖析网络舆情处理的重要性及应对策略。

大家就媒体在放大和传播特定信息中的影响力展开热烈讨论，一致认为加强网络内容监管、提升媒体从业人员专业素养刻不容缓。大家还就法律在网络公共传播中的角色，以及个人和企业面对法律挑战时的应对策略进行深入交流。

大家纷纷表示，网络空间绝非法外之地，媒体作为信息传播的中坚力量，必须严格遵守法律法规，坚守正确舆论导向，勇于承担社会责任。

致公党罗湖总支举办党史知识竞赛

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 易蒿成）近日，由致公党深圳市委、中共罗湖区委统战部指导，致公党罗湖总支主办，罗湖统一战线服务中心协办的庆祝中华人民共和国成立75周年系列活动之“致公同心跟党走，砥砺前行勇前行”党史知识竞赛暨助力乡村振兴公益活动举办。罗湖区委常委、统战部部长黄剑锋，致公党深圳市委副主委、市政协科教卫体委专职副主任、二级巡视员孙湧，致公党罗湖总支主委张世春等

出席活动并为获奖选手颁奖。

根据赛制安排，致公党罗湖总支9个支部分别选派1支代表队参赛，试题分为必答题、抢答题、风险题和加赛题四部分。比赛中，各代表队展现出不同答题策略，整场比赛高潮迭起、精彩纷呈。

主办方肯定致公党罗湖总支专项工作成绩，希望大家继续发挥“侨”“海”界别优势与人才优势，团结率领归侨、侨眷、留学人员同心讲好中国故事、深圳故事与罗湖故事。